

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市什么时候能有牛市和股市什么时候能有牛市啊的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市什么时候能有牛市以及股市什么时候能有牛市啊的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

本文目录

1. [中国的股市，什么时候能出现长达十年的牛市？](#)
2. [谁能大体准确预测本轮牛市的起始时间和最高点和最低点？](#)
3. [熊市到牛市一般需要几年](#)
4. [中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年](#)

中国的股市，什么时候能出现长达十年的牛市？

这次世界大疫就是一个长牛的好机会。美国很难控制疫情，中国经济优势极大，就可能成为国际资本的安全港，国际国内共同推动牛市。但问题在于，我们股市的管理者，都是美国培养的优等生，不知道有没有这个能力，促成十年牛市。共同期盼国运吧！

谁能大体准确预测本轮牛市的起始时间和最高点和最低点？

本轮的牛市已经没有最低点了，最低点是2440点，当初打到这个点位的时候，正是我人生的最低谷，我亏了，亏的本金都快没了。我的朋友对我说：“不用怕，这是最低点了。大概到2019年底，股市最后一回踩，就要走牛了。”

当时的我不觉得，我认为牛市还很远，朋友还拿了深成指分析给我看。

他说你看：深成指已经走到了最低点，比2014年的低点要高，这里的圆弧形积蓄了能量，具备了走牛的特征。你再看看沪综指，它在2440点，也是最低点了，你仔细看这两个图，它们是不是走的非常相似？当它们走出这样的形态，就像女的怀孕，必须要生孩子一样。

于是我在战战兢兢中过完了2019年，又遭遇了二月份的大跌，然后在2646点再次回踩，形成了第三次低点比前低高。由此，我们可以从月线确认，本波牛市的低点已经在2440点成立。

现在我们再来分析本波牛市的高点。在蜡烛图里，有这样的分析，就是一定要注意开盘价，收盘价，最高点，最低点，以及蜡烛的中腰点。

现在我们来看整体，今天的收盘价3294点55，它吃掉了2018年的3288的高点，并且本轮上攻已经到过3458点79，已经创过近年新高，所以我们可以高看一线，短期大A将攻占3587的高点，站上4000点的位置。

如果能顺利拿下4000点，则前期5178点的阴线最高峰可拿下。当我说拿下4000点，就是一个W底的上沿形成。我们知道在股票中，一旦形成W底，必然会展开一轮强势上攻。但是我们也知道这里如果不能顺利攻占，必然也会再次寻底。

同样，攻占了4000点，就必须一步一步吃掉5178点和6124点。如果吃掉6124点，就必然会走起一波海阔天空的行情，我们秉承上不猜顶的牛市思维，可以给它来个翻倍，那就是12248点的大行情。

所以综合以上分析，保守估计，先看到4000点了再说吧。

我是荷唯洛之恋，以上分析仅供娱乐以及行业交流，不构成任何操作建议与意见，须知股市有风险，投资需谨慎的行业规则，切莫冲动操作。

熊市到牛市一般需要几年

中国股市开始到现在2017年熊市到牛市的启动经历的时间依次是1,3,5,7年下次牛市启动的年份应该是2015年6月5178点的高位再等9年即2024年才是下一个大牛市的开始

中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。